ТРК «Мир Белогорья»: мы предлагаем теле и радиоформаты, которые станут надежной поддержкой вашему бизнесу!

Телерадиокомпания «Мир Белогорья» имеет честь заявить о запуске с 4 февраля нового телевизионного проекта «Ручная работа». В каждом из нас живет творческая жилка. Новая программа поможет белгородцам открыть в себе таланты. А значит стать потенциальными потребителями услуг тех, кто предлагает товары для  мастерства и рукоделия.   Информационное партнерство с новым телепроектом «Мира Белогорья» - это возможность качественного роста целевой аудитории Вашего бизнеса. Ваша реклама окажется в нужное время в нужном месте!
Программа: «РУЧНАЯ РАБОТА» (Телеуроки мастерства и рукоделия от лучших мастеров Белгородской области)

	Время выхода:
	По будням 

3 выхода в день в эфирном региональном окне с 19-30 по 21-00)

	Информационный партнер программы 

Производство и размещение статичной заставки (логотип, контактная информация или слоган кампании) в конце программы. Общее количество информационных партнеров не более двух.)

Размещение ролика информационного партнера в конце программы, хронометражем до 30 секунд. Общее количество информационных партнеров не более двух. 
	2 000 рублей за 1 (один) день эфира

3 500 рублей за 1 (один) день эфира 




Программа продается полным блоком (3 выхода в день). Максимальное количество дней эфира – 3. 

Предложение ограничено. Расценки действуют до 1.04. 2013г.

Для справки: ТРК «Мир Белогорья» - первый областной телеканал. Присутствует во всех кабельных сетях региона и в эфирном вещании на канале «Домашний». Согласно данным социологического исследования «Информационные и медийные предпочтения жителей Белгородской области», проведенного в октябре-ноябре 2012 года по заказу Института региональной кадровой политики, является лидером по охвату зрительской аудитории среди телеканалов региона. Единственный из телеканалов предлагает своему зрителю широкую линейку форматов от роликов и новостных выпусков до тематических передач, прямых эфиров и телеверсий главных событий политической и культурной жизни региона.
ТРК  «Мира Белогорья» объединяет три сегмента медиарынка: телеканал, радио «Мира Белогорья» (также занимает первое место по популярности среди радиостанций региона) и сайт http://mirbelogorya.ru/. (третье место по посещаемости среди региональных сайтов)

 Как с нами связаться: 308000г. Белгород, пр. Славы 60.

e-mail: secretary@tvbelgorod.ru
факс: 32-13-90

Как нам позвонить:

(4722) 32-49-66 служба новостей

(4722) 58-44-04 рекламная служба

Телерадиокомпания «Мир Белогорья»: мы заинтересованы в процветании наших партнеров!

